



Te fizettél már nekem mikroadományt?

2018 január 14. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

értékelve

Még nincs

Mérték

Magyarországon igazán jól mennek a dolgok. Mert ha ennyi fölösleges pénz van...

Meghaladta a 70 millió forintot a Jobbikhoz, a számvevőszéki bírság miatt érkezett mikroadományok összege. Ez igazán nagyszerű hír! Mivel Gulyás Márton és a Momentum is hasonlókból tartja fenn magát, ez csak azt jelentheti, hogy Magyarországon igazán jól mennek a dolgok. Mert ha ennyi fölösleges pénz

van...

Három hét alatt 5305 néppártosodott magyar radikális akadt, aki összedobott 70,76 millió forintot a Jobbiknak – derül ki a párt közleményéből. Azt nem tudni, hogy ezek közül a derék emberek közül ki áll alkalmazotti, avagy egyéb hódoltsági kapcsolatban egy Veszprém környéki graffiti m?vésszel.

Én ezt nem is firtatnám, mert ebben az örömteli pillanatban ez alaptalan személyeskedésnek t?nhetne. Inkább örülünk annak, hogy hazánkban ennyien és ennyi pénzt tudnak nélkülözni valami értelmetlenségre, ami nem szerencsejáték vagy egyéb szenvedélybetegség.

Mert hát nem járhat rossz úton az az ország, ahol ezen kívül van havi több mint másfélmillió forint mikroadomány Gulyás Márton Slejm nev? internetes projektjére. Ráadásul még Mártonunk személyes megélhetését is b?ségesen finanszírozzák. Jó, ? dollárban gy?jt pénzt, de csak nem gondoljuk, hogy nem magyar polgárok utalnák át neki deviza-megtakarításaikat?

Vagy ott a Momentum Mozgalom! Azt mondják, nekik is a nemzet dobja össze a tucatnyi pártfunkcionáriusra valót. De a Kétfarkúak hülyeségkampányainál is mindig jut b?séggel óriásplakátra elegend? mikroadomány.

Aztán ott vannak a „civilek” is. No, nem azok, akik kutyát, macskát védelmeznének, elesetteket gondoznának. Övéké minden tisztelem. Ha megtehetem, segítek. De nekik így sem jut elegend?.

Azonban azoknak igazán sok adomány érkezik, akik a „demokráciát, valamint a fékek és ellensúlyok rendszerét” védelmezik. Esetleg a Magyarországon ?shonos zöld ameiva, azaz a Közép-Amerika és Dél-Mexikó ?serdeiben megtalálható futógyík érdekeiben gy?jtenek, majd mennek a Parlament elé „jogállamot” követelni.

Szóval, Kedves Olvasók! Ha ennyi pénz van az országban, akkor igazán nem állunk rosszul! És tulajdonképp nem is értem, az említett szervezeteknek mi a bajuk Orbán Viktorral.

Vagy itt esetleg valami egészen másról van szó?

Fotó: facebook.com

Máté T. Gyula - <https://matete.pestisracok.hu>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
